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Одним з перспективних напрямів розвитку аграрного сектору України на сучасному етапі, є підвищення 
ефективності роботи сільськогосподарських підприємств, шляхом залучення фінансових ресурсів для реалізації 
інноваційно-інвестиційних проектів. Джерелами формування інвестиційних ресурсів на нинішньому етапі 
розвитку є: власні, залучені та позикові кошти. Для більшості сільськогосподарських підприємств головним 
джерелом інвестиційних ресурсів є прибуток, отриманий від реалізації продукції, яка поставляється на експорт. 

Нині Україна є одним з найбільших виробників сільськогосподарської продукції в Європі, що дозволяє 
забезпечувати не тільки власну продовольчу безпеку, а і поставляти значну частину продукції на експорт, в т.ч. в 
країни Євросоюзу.. Так за підсумками 2015 р. Україна зайняла 1-ше місце за обсягом експорту соняшникової олії 
(3,3 млн. т), 4-те місце за обсягом експорту кукурудзи (16,7 млн. т) та 5-те місце за обсягом експорту ячменю (2,3 
млн. т). Незважаючи на те, що вітчизняний АПК зайняв передові позиції по експорту сільськогосподарської 
продукції, рівень його інтеграції в систему ринкових відносин з країнами ЄС є недостатнім. 

Ще в 2015 році, підписавши Угоду про економічну асоціацію між Україною та ЄС, цим Україна заявила свої 
наміри інтегруватися до Європейської економічної спільноти. Главою 17 цієї Угоди передбачено, що Україна буде 
поступово наближати і гармонізувати свою політику та законодавство, з метою сприяння розвитку сільського 
господарства та сільських територій [2]. 

Протягом останнього часу спостерігалося збільшення об’ємів реалізації продукції в країни Євросоюзу, проте 
сільськогосподарський потенціал галузі дозволяє виробляти і продавати значно більше продукції. Головними 
перешкодами на шляху до збільшення поставок продукції в країни ЄС є незначні експортні квоти та не 
відповідність стандартів якості на продукцію вимогам ЄС. Перш за все, мова йде про технічні регламенти, 
стандарти, системи оцінки відповідності, системи контролю якості та безпеки продукції [1; 3]. 

Для українських сільськогосподарських підприємств важливим є дотримання стандартів якості на продукцію, 
яка поставляється в країни Євросоюзу, тому що, перш за все, сертифікована продукція коштує дорожче ніж не 
сертифікована, її зацікавлені купувати більша кількість споживачів, вона є більш конкурентоспроможна і якщо 
споживач буде задоволений якістю та безпечністю продукції, велика ймовірність того, що він знову придбає 
продукцію у цього ж виробника. 

Серед великої номенклатури сільськогосподарської продукції, яка є на ринку, заможний покупець з Європи 
скоріше за все обере собі найбільш якісну та безпечну продукцію, європейські товаровиробники все частіше 
переходять на виробництво органічної продукції. Суть виробництва органічної продукції полягає у повній відмові 
від застосування ГМО, антибіотиків, отрутохімікатів та мінеральних добрив, що дозволяє значно підвищити 
природні біологічні активності у ґрунті, відновити баланс поживних речовин, підсилити відновлювальні 
властивості, нормалізувати роботу живих організмів, стимулювати приріст гумусу і як результат – збільшити 
урожайність сільськогосподарських культур. В Україні створена та функціонує європейська система сертифікації 
органічної продукції. 

Тому, для сільськогосподарських підприємств України перспективним є виробництво органічної продукції, 
яка забезпечує сталий розвиток та одночасно створює умови для покращення економіки підприємств та 
підвищення рівня життя в сільській місцевості. 
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